
 
 

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA O REALIZACI PROJEKTU 

společnosti DCom, spol. s r.o. 

 
 Společnosti DCom, spol. s r.o. se podařilo úspěšně ukončit realizaci projektu:  

Se špičkovými a spokojenými zaměstnanci mezi evropskou elitu (Reg. číslo 
projektu: CZ.1.04/1.1.04/60.00387), který byl realizován v období 2.1.2011 – 

31.1.2013. 
 Jeho cílem bylo cestou specifického odborného vzdělávání dosáhnout zvýšení odborné profesní úrovně znalostí a dovedností zaměstnanců, a tím přispět ke zvýšení konkurenceschopnosti společnosti DCom v ČR a pomoci průniku na evropský trh. 
 Projekt se zabýval realizací nového komplexního a inovativního vzdělávacího 
programu zaměřeného na zvýšení profesních znalostí, dovedností a kompetencí zaměstnanců v těchto oblastech: KA 3 Malosériové pracoviště pro montáž výrobků antén, dispečerských systémů a telemetrických řídicích systémů KA 4 Technologické procesy výroby radiových systémů KA 5 Technologický vývoj, produktová, montážní a servisní školení KA 8 Zahraniční školení Čína - radiostanice a komponenty společnosti HYTERA 

 Toto specifické vzdělávání bylo doplněno obecným vzděláváním zaměřeným na tzv. měkké dovednosti, které probíhaly v rámci klíčových aktivit: 

KA 6 – Manažerské dovednosti a  
KA 7 – Obchodní dovednosti  
  Do projektu se zapojilo celkem 24 osob (z toho 21 mužů a 3 ženy) = zaměstnanců společnosti DCom. V rámci celkové realizace projektu bylo díky 6 vzdělávacím aktivitám (KA 3 – KA 5 = specifické vzdělávání, KA 6 – KA 7 – obecné vzdělávání, KA 8 = zahraniční vzdělávání) evidováno 287 úspěšných účastníků kurzů 
(z toho 253 úspěšných účastníků - mužů a 34 úspěšných účastnic - žen). 

  Celkový přínos projektu vidíme nyní hlavně v získání nových informací a zkušeností od zahraničních partnerů a dále ve zvýšení znalostí a dovedností našich zaměstnanců souvisejících s jejich pracovní kvalifikací, což by obojí mělo napomoci 
k dalšímu úspěšnému růstu a prosperitě společnosti DCom a ve zvýšení její 

konkurenceschopnosti na trhu. 

  

 


